

kuluessa on mahdollista. Kuitenkin on syytä peljätä, että sitä ei toteuteta näissä maissa ilman samanlaista sodankäyntiä ja terrorismia kuin on nähty Venäjällä, joskin ehkä paljon lievemmissä muodossa.

rauhaa". Kun minä puhun sosialismista, minä en tarkoita vedellä ja maidolla sekoitettua systeemiä, vaan perin pohjista juurien perimistä ja uudelleen rakentamista, sellaista kuin Lenin on yrittänyt. Ja jos sen voitto on välttämätöntä rauhan saavuttamiseksi, niin meidän täytyy alistua taisteluun vaaroihin ja kärsimyksiin, sikäli kuin kapitalismi pakottaa meidät taisteluun.

Portland, Ore.

Esitelmästä suostu olemme pakotettu siirtämään UKKOJEN ja TYTTÖJEN illanmyyjien viikkokokouksemme, siis toukok. 22 ja 23 päivä etk. 15 ja 16 päivä niinkuin aikasemman on ilmoitettu.

Toukokuun kuudes päivä. Mitäkö silloin? Jaa, silloin on osastomme kesäjuhla, "piknekkki", Mild Wood puistossa. Ympäristön työlaitoverit, alkää sunnuntai, kesäk. 6 päivänä, hommallo muuante kättäjuhlaa, vaan saapukaa osastomme juhliin.

tamme myöhemmin TOVERISSA, jona pidetään silmällä pidettävää Toverissa. Kuitenkin yksi selkeä josta haluamme näin ajoissa ilmoittaa on se, että niissä iltoissa tullaan arpaan kallisarvoisen käsimääräyksen, jonka on maalannut tov. Sunhonen (sen arvo on \$50.00) ja piletit maksavat 25 senttiä kappale.

Seattle, Wash. Kesäkuun kuudes päivä. Mitäkö silloin? Jaa, silloin on osastomme kesäjuhla, "piknekkki", Mild Wood puistossa. Ympäristön työlaitoverit, alkää sunnuntai, kesäk. 6 päivänä, hommallo muuante kättäjuhlaa, vaan saapukaa osastomme juhliin.

Osaston kokous. Ensi torstaina, on osaston kokous. Jäsenet pitäisi tulla kokoukseen ottamaan toimia vastaan. Jäsenmaksut kuittoon ja uusia jäseniä voida yhtyä myöskin.

koko illan. Lopuksi tanssia. Sunnuntaina alkuen jo kello puoli 8 illalla näytelvetä he sen paljon puhutun "Kerjäläisnäytelijät" 5-näytöksessä, joka muun muassa on idässä saanut mitä parhaan tunnustuksen. Näytelmä esitettiin viime lauantaina Astoriassa ja sisältöä puhuttiin viime viikolla jo siksi paljon että se puoli ei kannata enää selityksiä. Mitä yleisö siitä näin päiväläisestä Astorian uutisista.

Berkeley, Calif. Suuria pieniä on tulossa. Ensimmäinen ajalla tulee Toveri-tuvalle pidettäväksi illana, jossa kaiken ohjelman tulee suorittamaan lapset. Siellä tulee olemaan kansallistanssia, näytökskappale, yksityis- ja yhteislaulu, soittoa, kupletteja, runoja ja vielä voimistelua oikein järjestetyillä voimisteluseuralta, joka juuri perustettiin ja alkaa harjoittelemaan tiistai-iltoina kello 7. Vanhemmat, lähetkää kaiken kokoi set lapsenne Toveri-tuvalle. Siellä on heillä tilaisuus oppia ja samalla tulee heille siellä hauskaa.

Halutaan tietoa. Haluaisin saada tietää missä on suverini MATTI SALO, kotoinen Kaustiselta Vaasan läänistä. Jos ei hän itse satu täällä huomaamaan, niin jos joku tuttavista olisi niin hyvä ja ilmoittaisi minulle. Tärkeitä tietoja Suomesta. ARVO SALO, Box J, Warrenton, Ore. (11)

joiden selostus ei kuulu allekirjoittaneelle. Tulevalle uutiskirjeenvaihtajalle. Koska tämä on toistaiseksi Toverin viimeinen uutiskirje Seattlimestä mita kirjoitan. Toivon että, ken Henetkin jälkeeni tuleva, olisi kykenevämpi kertomaan tämän kaupungin uutisia lehtemme lukijoille kuin mitä olen huonon taitoin takia voinut olla. Toveruudella. — Leo Leino.

Edelläoleva kirje on epähuomiossa viivästynyt sentähden, että paikkakuntakirjeiden hoitajat tilapäisesti vaihtuivat. — Toim.

Osaston kokous. Ensi torstaina, on osaston kokous. Jäsenet pitäisi tulla kokoukseen ottamaan toimia vastaan. Jäsenmaksut kuittoon ja uusia jäseniä voida yhtyä myöskin.

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA. ILMOTUSHINNAT: — Kerran julistuna 2 senttiä sana. Alin hinta 25c kerta. — Ilmotus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerrasta maksetaan. — Palstatuuma maksaa 60 senttiä kerta ja pannaan lehteen 6 kertaa jos 6 kerrasta maksetaan. — Selvat ilmoitukset on \$1.00 rivi kuukaudelta eli \$5.00 kuukausi turalta.

Työlaiset Roomassa julistaneet yleislakon. Rooma, toukok. 9 p. — Poliisi ampui täällä väkijoukkoon, surmaten yhden henkilön ja haavoittaan 28 sen jälkeen kun työlaiset olivat pitäneet Piazza Vittorio Emanuellissa kokouksen, jossa keskusteltiin Viaregion mellakoista. Protestiksi poliisin menettelyä vastaan työväenjohtajat julistivat yleislakon.

VALOKUVAAJA. MODERN PHOTO STUDIO, 523 Commercial St. Tel. 1093. Valmistaa hyviä kuvia. KALASTAJAT. Meillä on tunteettomia ja McMahon uistimia, ja muita kalastusvälineitä. Alfred Puusti & Co., 264 Taylor St.

MANNERHEIMIN "KUNNIA" PAIKATTU RUOTSISSA. Tuhonman "Politiken" kertoo: Korkein tuomioistuin on, kuten jo aikaisemmin Svean hovioikeus, vahvistanut Tuhonman raastuvuonikoiden tekemän päätöksen heinäkuun 22 p:nä 1919, Folkets Dagblad Politikenin, ent. vastaavaa toimittajaa Otto Grimlundia vastaan, silloisesta Suomen valtionhoitajasta vapaaherran Mannerheimista, helmik. 12 p. 1919 kirjoitettujen "säädösmien" kirjoitusten johdosta nostettua syytettä.

RAATALEITA. LAINE & HEIMO, räätäli, 122-10 katu. Puhelin 1048. AUG. SALA, Räätäli, 243 1/2 Taylor St.

KONEPAJOJA. AUTOJEN KORJAUSTA — tehdään huolellisesti ja nopeasti. — Sandvik Garage, 233 Taylor St. — Mitchell autorenkaita myydään. KAIKKEA sähköalaa kuuluvaa työtä tehdään halvalla ja huolellisesti. Westlund ja Gustafson, — 213 W. Bond St.

SAUNA. Hieroja ja Sairasvoimistelija ALBERT POHJANTÄHTI ottaa vastaan sairaita 272 Duane St. 6 ja 7 kadun välillä, Astoria. Puhelin 1089. — Myöskin SAUNA yleisön käytettävänä tiistaina, keskiviikkona, perjantaina ja lauantaina, kello 11-1 p. p.

WEST END BILLIARD PARLOR. Puhelin 1056. Service Express EXPRESSIA JA BAGGAGE. KOLIA, PUITA ja LAUDANAJOA. Huolellinen palvelus pienille ja suurille ajoille. Huonekalujen muutto erikoisalamm.

PARASTA LIHAA. Käsittelemme kaikkea ensiluokkaisen lihaliikkeeseen kuuluvaa tavaraa. Farmareilla suoraan ostamme sikojia, lehmäiä, vasikoita, kanoja y. m. joista maksamme päivän korkeimman hinnan. 254 Taylor Ave., Astoria, Ore. Puhelin 499.

ASTORIA MEAT MARKET. HAUTAPATSAITA. Tehkää tilauksenne tehtaastamme, niin säästättä itsellenne välttämättä palkkion. Ensiluokan työ. Hinnat kohtuulliset. ASTORIA GRANITE WORKS 424 Taylor Ave. — Astoria, Ore. Puhelin 872. Omistajat: THOMPSON & PELTO

PUITA. SUURIMPIA KUORMIA halvimmilla hinnoilla saatte meiltä. — Puhelin 466. — Seaborg Transfer Co. HIGHWAY EXPRESS'IA ajetaan aina Knappaan asti sekä puita ja kolia kaupungissa. — Frank Johnson, 69 W. Bond St. Puhelin 666-J.

PUITA. Hyviä "föriäpää" ja kuvia laudaneja kuormittain. — Antakaa tilauksenne Pete Alatalolle, tai puhelin 1173.

M. HEE WO CHINESE MEDICINE COMPANY. 208 James St., Seattle, Washington Perustettu vuonna 1903.

Tytöt ja Pojat Huomatkaa VAPAASTI! VAPAASTI! Taattu miesten kello, valokuvakone, y. m. Myykää 16 kaunista uskonnollista taideteosta, 25 senttiä kappale. Jokainen tulee myyneen, lähetkää meille \$4.00, sitte valitkaa joko kello, valokuvakone tai joku muu esine meidän luettelostamme vapaasti. Lähetkää meille nimenne ja osoitteen, niin heti lähetämme kuvat. Luotamme täysin lehtien lukijoihin. Jos ei teidän postikassanne tähtytönne oaa kirjottaa suomeksi niin kirjoittakaa englanninkielellä.

Dr. PETER KOKKO CHIROPRACTOR. Kaikenlaisia kroonillisia ja akuuttisia tautteja parannan ilman lääkkeitä, johon pitkäaikainen kokemus antaa minulle edellytykset. Hoitotavat ovat: Selkärangan käsittely, hieronta käsin ja sähköllä, paasto ja monenlaiset eri kylvyt y. m. Maksut kohtuulliset. Puhelin: Woodlawn 43. 42 Fremont st., Portland, Oregon.

Portlandilaiset huom! Tupakkaa, makeisia, virvotusjuomia ja kuuma kahvia, aina saatavana. A. LAAMANEN 777 Mississipp Ave. Portland, Ore.

SAUNA. 792 Montana Ave., Portland, Ore. MRS. AMANDA WEST kello 3:15 iltapäivällä. avoimna Perjantaina ja Lauantaina

Dr. Toivo Johnson palvelutuaan Yhdysvaltain meriväessä hammaslääkärinä on nyt tavattavissa: Room 405 Morgan Bldg. PORTLAND, OREGON. Tunnit: 9-12, 1-4:30 ja sopimuksen mukaan. Puhelin: Main 8338.

Portlandin ilmoituksia. OSCAR KOSKEN PALLOHUONE on saatavana. tupakkoita, juomia ja makeisia y. m. n. kaikenlaisia ajanviettoa y. m. 44 1/2 No. 3rd St. — 249 B. Couch St. Portland, Oregon

E. KUNKEL JALKINEKAUPPA. Täysi varasto miesten, naisten ja lasten jalkineita. 783 Mississipp Ave., Portland, Ore.

Kättilö ja Hieroja. Neiti FANNY JOKINEN, 889 Minnesota ave., Mason kulma Puhelin: Woodlawn 5792.

TOIVO TOIVONEN. Hienoimmat leivokset ja makeiset. Jakkermää ja tupakkaa. Hyvä kohtelu. Samat hinnat kaikille.

JOHN TURNER. Phone: Broadway 990. PORTLAND, OREGON.

HOTEL FREMONT. ASUNTOA ja RUOKAA saatavana ateriointiin, päivittäin ja viikottain. Puhelin: 43 Woodlawn. — 42 Fremont St. — PORTLAND, ORE. HURULIN

EDULLISIN PAIKKA SYÖDÄ ON INTERNATIONAL HOME RESTAURANT 252 Everett Str., Portland, Oregon.

Peterson's Bakery and Importing Company. RUGTSALAISSUOMALAINEN LEIPURU. KUIVAA LEIPÄÄ JA KANELIKORPPUJA. Nopea lähetys ulos kaupungista: kohtuulliset hinnat. 109 Failing St. — PORTLAND, ORE. — Puhelin: Woodlawn 6079

SUOMALAISET, HUOM! Miesten ja Naisten Rätäliliike. Valmistat pukuja \$50.00 ylöspäin. Union liike ja ensiluokan työ. H. JACKSON 94 Park St. Portland, Ore.

LIIKKEENHOITAJAN PAIKKA AVOINNA. Sampo Co-operative Ass'n liikkeenhoitajan paikka julistetaan täten avoimeksi. Liike on sekatavara, kenkä- ja liihakauppa. Liikevaihto \$10,000—\$12,000 kk. Hakijan on kuultava sos.-puolueeseen, ymmärrettävä osuustoiminnan periaatteet ja jos mahdollista kyetä niitä toisillekin selittämään. Osata suomen- ja englanninkielitä, tunnettava kirjainpito ja kyetä hankimaan \$2,000 takaus. Hakemukset on oltava täällä 1 p:nä kesäk. ja toimeen on astuttava 1 p:nä heinäkuuta.

SAMPON JOHTOKUNTA. 500 6th St., Monessen, Pa.

MAA MYTTÄVÄNÄ. Maata on 60 eekkeriä, 40 eekkeriä siemenetty heinäle, josta 13 eekkeriä on kymetty; 180 hedelmäpuuta, ja loppu on loppuun leppämetäsi. Hyvä aseinhuone, puhelinhuone, paana, sekä muut ulko-ohjeet; 10 pättä karjaa, 3 hevosta, koneita ja muita työkaluja. 400 jalkaa koululle, koko hyvän tien varrella; suomalaiset naapurit. Maa sijaitsee 5/4 mailia Kelsosta, Wash. Hinnointa ja ehdotuksia lähempiä tietoja.

EMIL AUNES, Kelso, Wash. Box 404.

!-PALLOHUONE-! Parhaat sikaarit, tupakkaa, virvotusjuomia y. m. PETER NISKANEN 793 Mississipp Ave., Portland, Oregon.

Munuais ja Rakko taudit. Parantavat kaikenlaisia vikoja, kuten munuais- ja rakko-tauteja, puhdistavat kivisten ja lousien virtsan ja liian karkeilevan tunteen virtsan heitossa. Poistavat seikkakokouksen, kiven munuaisissa ja rakossa. Munaiset ovat veren siivilöitä ja eilei veri tule oikealla tavalla siivilöidyski tai puhdistetuksi, niin syntyy monia vaarallisia tautteja.

Parantavat kaikenlaisia vikoja, kuten munuais- ja rakko-tauteja, puhdistavat kivisten ja lousien virtsan ja liian karkeilevan tunteen virtsan heitossa. Poistavat seikkakokouksen, kiven munuaisissa ja rakossa. Munaiset ovat veren siivilöitä ja eilei veri tule oikealla tavalla siivilöidyski tai puhdistetuksi, niin syntyy monia vaarallisia tautteja.

Henkilöt: PJOTR ALEKSANDROVITSH TATARSEV ED. ALHO HELENA PETROVNA TATARSEVA NAEMI BERGMAN JURII PETROVITSH TARTARSEVA T. SKARP NATALIA KONST. STARODUJEVA TILLIE ANDERSON AGLAJA PORFERJEVNA ANNI HALONEN DUNJA, sisäkkö Tatarsevilla SIKRID SALO POLJA, sisäkkö Tatarsevilla EDLA SKARP IRISHA, sisäkkö Tatarsevilla AINO FOGEL JACOB, lakeija A. SVENSON OSIP, koki Y. HALONEN NIKIFOR, kuski, Dunjan mies H. KUUSISTO GVOSDJEV, köyhä H. ENHOLM SHAVORONKOVA, köyhä AINO ADELIN SERGEJEV E. RUUSKA

SEATTLE S. S. Osaston No. 5 Näytelmäseuran toimesta kerrassaan hyvä, venäläisen palvelusväen elämää kuvaava näytelmä: 'Elämän Ulkopuolella' Kirj. W. W. Prottopopov. Suom. E. Hyypeläin.

Halutaan tietoa. Haluaisin saada tietää missä on suverini MATTI SALO, kotoinen Kaustiselta Vaasan läänistä. Jos ei hän itse satu täällä huomaamaan, niin jos joku tuttavista olisi niin hyvä ja ilmoittaisi minulle. Tärkeitä tietoja Suomesta. ARVO SALO, Box J, Warrenton, Ore. (11)

Osta liikkeistä jotka il mottavat TOVERISSA

HALUTAAN TIETOJA. Haluaisin saada tietää missä on suverini MATTI SALO, kotoinen Kaustiselta Vaasan läänistä. Jos ei hän itse satu täällä huomaamaan, niin jos joku tuttavista olisi niin hyvä ja ilmoittaisi minulle. Tärkeitä tietoja Suomesta. ARVO SALO, Box J, Warrenton, Ore. (11)

SUNNUNTAINA TOKUKUUN 16 P:NÄ esitetään

SEATTLE S. S. Osaston No. 5 Näytelmäseuran toimesta kerrassaan hyvä, venäläisen palvelusväen elämää kuvaava näytelmä: 'Elämän Ulkopuolella' Kirj. W. W. Prottopopov. Suom. E. Hyypeläin.

Alkaa klo 8 ill. — Sisäänpääsy 50c ovelta ja 40c etukäteen.